

Фильм «Отряд Светлячков»

В КИНО С 10 АПРЕЛЯ 2025



Скачать трейлер и постер фильма в высоком разрешении:

<https://disk.yandex.ru/d/QnkFNoW4YR1NeA>

Скачать кадры из фильма в высоком разрешении:

<https://cloud.mail.ru/stock/dhSxhQsrJ9jWKDSmpkJCCzu8>

Слоган: ИСТОРИЧЕСКАЯ ПАМЯТЬ – ЭТО ТО, ЧТО ДЕЛАЕТ НАС ЛЮДЬМИ

Жанр: военно-приключенческое историческое кино

Страна: Россия

Хронометраж: 111 минут

12+ (можно посмотреть по программе “Пушкинская карта”)

«Отряд Светлячков» - история об обороне Аджимушкских каменоломен. Это случилось в мае 1942 года – несколько отрядов войск Крымского фронта, вместе с жителями города укрылись от бомбежек в Аджимушкских каменоломнях.

Главный герой, современный мальчик, попавший с помощью нейросетевых технологий в прошлое, оказывается перед выбором: найти утерянные артефакты или помочь защитникам каменоломен. И он принимает решение разделить все тяготы этой жизни и, главное, подарить надежду этим людям.

Студия-производитель: «Студия МОСТ», «Наше Творческое Объединение», Корпорация «Русская Фильм Группа» при поддержке Министерства культуры РФ

Дата выхода в кинотеатральный прокат: 10 апреля 2025

Режиссер-постановщик: Стас Мареев

Второй режиссер: Елена Чередниченко

Оператор-постановщик: Сергей Бледнов

Художник-постановщик: Петр Свердлов

Звукорежиссер: Дмитрий Ильченко

Художник по костюмам: Гулюмжан Бейшенова

Художник по гриму: Татьяна Шайгарданова

Автор идеи и креативный продюсер: Андрей Зубов

Автор сценария: Алексей Южаков, Геннадий Шеин, Алексей А. Петрухин

VFX супервайзер: Артур Абидинов

Исполнительный продюсер: Елена Шонерт

Исполнительный продюсер: Вячеслав Чернявский

Пост-продакшн продюсер: Егор Пузанов

Продюсеры: Иван Романов, Алексей А. Петрухин

В ролях: Михаил Горевой, Антон Момот, Дмитрий Сутырин, Алена Чехова, Анна Чурина, Михаил Касапов, Сергей Штепс, Сергей Колос, Семен Ануфриев, Алексей Батанин и др.

Ключом к пониманию фильма «Отряд Светлячков» станет фраза учительницы истории, которую она произносит в начале картины: «Историческая память – это комплекс высших психических функций, позволяющий человеку не стать животным, уметь анализировать и делать выводы. Запомните это, а лучше – запишите себе навсегда».



Режиссером фильма выступил **Стас Мареев**



«Большой съемочный блок был отснят в экспозициях Музея Победы на Поклонной горе, но основные съемки прошли в декорациях Аджимушкайских каменоломен, которые с максимальной точностью восстановлены в киноавильонах, – рассказывает режиссер. – Съемочная группа трижды выезжала в Керчь, общалась с сотрудниками Музея истории обороны Аджимушкайских каменоломен, изучала архивы и свидетельства очевидцев».

Создатели фильма постарались максимально точно передать внешность тех исторических личностей, фотографии которых сохранились в архивах. Нашли и аутентичную технику – трактор 1942 года выпуска, точную копию того трактора, который стоит в мемориальном комплексе в Керчи.

«Отряд Светлячков» – это история о детях, совершивших подвиг, детях, которые сами стали героями. Название их отряда вошло в историю военных побед России, и поэтому создатели с гордостью представляют картину под названием «Отряд Светлячков».

«Станет ли это кино коммерчески успешным, зависит от многих факторов, - отмечает продюсер фильма «Отряд Светлячков» Алексей А. Петрухин. - Но то, что его посмотрят миллионы зрителей и полюбят – это точно! Надеемся, что кино будет востребовано, мы точно знаем своего зрителя».

Кинокартина «Отряд Светлячков» получила приз жюри в номинации **«Лучшая операторская работа»** (присуждена оператору Сергею Бледнову) и приз Издательского дома «Аргументы и Факты» **«За продвижение патриотического воспитания и сохранения исторической памяти»** в конкурсной программе фестиваля «Малая земля». На Всероссийский фестивале исторических фильмов “КиноВЕЧЕ” получен "Приз зрительских симпатий".

Актриса **Анна Чурина**, сыгравшая одну из главных ролей в фильме «Отряд Светлячков», исполнила композицию под названием **«Память»** (муз. А. Чинцов, слова С. Карабанова), которая стала саундтреком к фильму **«Отряд Светлячков»**.

«Песня «Память» была записана для финальных титров, она подводит своего рода итог и формулирует смысл всей картины, - говорит Анна Чурина. – В ней говорится о

том, что очень важно хранить память, ведь именно память о славном прошлом нашей страны дает нашим детям надежду на лучшее будущее».

За счет сюжета фильм получится приключенческим и в равной степени патриотическим, это очень актуально для молодежи в преддверии празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.

«ОТРЯД СВЕТЛЯЧКОВ» В КИНОТЕАТРАХ С 10 АПРЕЛЯ 2025